



## Состоялся выездной прием граждан в Солнцевском межрайонном следственном отделе



Оперативное реагирование на проблемы граждан делает Следственный комитет Российской Федерации одним из самых открытых среди правоохранителей ведомств. От проблемы гражданина до пути ее решения правоохранительным органом большого разрыва быть не должно. Для этого в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области регулярно проводятся личные приемы граждан, в том числе с выездом в районы области.

В минувший вторник, в Солнцевском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Курской области первый заместитель руководителя следственного управления подполковник юстиции М.И. Васильченко провел выездной прием граждан.

На прием к Михаилу Ивановичу обратилось 3 человека. Поднятые в ходе приема вопросы



касались действий должностных лиц правоохранительных органов, социального обеспечения населения.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.

Обращения, поступившие в ходе личного приема, поставлены первым заместителем руководителя следственного управления на личный контроль, назначены конкретные сроки и исполнители.

## Изображения



20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1422644>